
Анализ анкетирования 

обучающихся и родителей по вопросам организации питания 

в МБОУ «Нынекская СОШ» 

Анкета проводилась в период со 21 по 28 октября 2022 года с целью изучения 

мнения о качестве питания в школе.  

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся 1-11 классов.  

Количество, принявших участие в анкетировании – 64 человека (74%).  

На момент анкетирования в школьной столовой питаются 100 обучающихся 

(100%). 

Анализ ответов показал, что 100% обучающихся обедают в школьной столовой и 

считают питание в школе здоровым и полноценным. Система организации питания в 

школе устраивает 97,8% опрошенных.  Причиной неудовлетворенности остальных 

опрошенных является нелюбовь к рыбным блюдам. 

 

Вопрос Варианты ответов Ответы 

Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школе? 

Да  

Нет 

Затрудняюсь ответить 

97,8% 

0 

2,2% 

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой 

Да 

Нет 

Затрудняюсь 

93,5% 

 0  

6,5% 

Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
Да 

Нет 

100% 

0 

Если нет, то по какой причине? - 0  

Наедаетесь ли вы в школе? 

Да 

Нет 

Иногда  

84,8% 

0 

15,2% 

Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе? 

Да 

Нет 

  

93,5% 

6,5% 

 

Нравится питание в школьной столовой? 

Да  

Нет  

Не всегда 

78,3% 

0 

21,7% 

Если не нравиться, то почему? 

Не вкусно готовят 

Однообразное питание 

Готовят нелюбимую 

пищу 

Остывшая еда 

Маленькие порции 

Иное  

  0 

9,1% 

81.8% 

0 

0 

9,1% 

Посещаете ли группу продленного дня? 
Да 

Нет  

6,5% 

93,5% 

Если да, то получаете ли полдник в школе? 
Да 

Нет  

100% 

0 

Устраивает ли меню школьной столовой? 

Да 

Нет 

Иногда  

82,6% 

0 

17,4% 

Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

Да 

Нет  

100% 

0 

Ваши предложения по изменению в меню 
Нас всё устраивает 

Никаких 



добавить булочку к чаю (выпечку) 

Убрать из рациона, суп с рыбными 

фрикадельками 

Нет 

Нет претензий 

Давайте больше фруктов 

Добавить выпечку, чтобы ребёнок 

мог выбрать, если он не ест суп 

или второе не нравиться, такой же 

стоимостью.  

Добавить национальные блюда, 

например в масленицу добавить в 

меню блины или блинчики. 

Нас все устраивает 

Ваши предложения по улучшению питания в 

школе 

 Больше овощей 

Никаких 

предложений нет 

Кормить двухразово 

Нет 

Готовить разнообразную пищу 

Больше овощей и фруктов 

 

Выводы: 

В целом степень удовлетворенности организацией и качеством питания  опрошенных 

удовлетворительный, доля тех, кто выражает неудовлетворенность крайне мала. Следует 

обратить внимание на предложения опрошенных по изменению меню и, по возможности, 

учесть их. 

Рекомендации: 

- Продолжить контроль за организацией питания в школе. 

- Продолжать работу по формированию культуры здорового питания обучающихся и 

родителей. 

 

 

 
Исп. Созонова Н.И., зам. дир. по ВР, ответственная за организацию питания. 

 

 


